

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült: Muraszemenye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2021. november 23. napján megtartott  
köz meghallgatással egybekötött lakossági fórumról**

## J e g y z ő k ö n y v

### Muraszemenye Község Önkormányzat Képviselő- testülete által tartott közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumról

**Az ülés helye:** Muraszemenye Község Önkormányzat hivatalos helyisége,  
8872 Muraszemenye, Béke út 2.

**Az ülés időpontja:** 2021.november 23. 17 óra

**Az ülés formája:** nyilvános közmeghallgatás

**Jelen vannak:**

Stropka Józsefné polgármester  
Stropka Zoltánné alpolgármester  
Varga Gyula képviselő  
Stefanec Mária képviselő  
Végh Lajosné képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Dr. Resch Karolina jegyző, dr. Faragó- Szabó Melitta aljegyző

**Hallgatóság:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

#### I. NAPIREND ELŐTT

**Stropka Józsefné** polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, a közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumot megnyitotta.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a közmeghallgatás és a lakossági fórum meghívóban szereplő napirendi pontjaival, amelyet határozathozatal nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

**Napirend:**

**A közmeghallgatás napirendje:**

1./ Polgármesteri beszámoló  
Előadó: Stropka Józsefné polgármester

2./Lakossági kérdések, észrevételek  
Előadó: Stropka Józsefné polgármester

3./ Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló  
Előadó: Stropka Józsefné polgármester

**A lakossági fórum napirendje:**

1./A településkép védelméről szóló 17/2017(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításának partnerségi egyeztetése  
Előadó: Dr. Resch Karolina jegyző

#### II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

## A közmeghallgatás napirendje

### **1./Polgármesteri beszámoló**

Előadó: Stropka Józsefné polgármester

**Stropka Józsefné polgármester** köszöntötte a megjelenteket.

A polgármester tájékoztatta a lakosságot, hogy Muraszemenye lakosainak száma 2021. január 1-jén 502 fő volt. Szeretné, ha 500 fő fölötti számot meg is tudnák tartani. Az önkormányzati dolgozók létszáma lényegében nem változott, személyi változás történt: új védőnő dolgozik az önkormányzatnál szeptembertől.

A 2021-es év eredményben gazdag év volt. A Start Munkaprogram kertében 7 dolgozóval kezdték az évet, akik részt vettek a közterületek fenntartásában, konyhakerti növénytermesztésben. Nagyon jól sikerült idén a paprikatermesztés és több ezer árvácska palántát is sikerült értékesíteni.

A polgármester a pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a **Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása- Civil-szervezetek ingatlanberuházási, felújítási támogatása”** című pályázatra a DKB-Muraszemenye Horgászegyesület, az önkormányzat támogatásával pályázatot nyújtott be, amelynek keretében 4 600 000,- Ft támogatást nyert a Muraszemenye, Béke út 2. szám alatti hivatal tetőszerkezetének cseréjére.

A **Településfásítási Program** keretében 30 db facsemetét ültettek el a település közterületein.

A **Családi Portaprogram - Szociális Földprogram** keretében 1 220 000,- Ft-os értékben 24 családra kiskerti és konyhakerti vetőmagokat, gyümölcsfa csemetéket, évelő cserjéket, háztáji haszonállatokat (szárnyasokat) tudtak kiosztani.

Az **„MFP-Óvoda épület felújítása” 2020** pályázat keretében 24 318 134,- Ft támogatást kapott Muraszemenye, Csörnyeföld, Kerkaszentkirály, Szentmargitfalva Községek Köznevelési Intézményi Társulása. A támogatásból az épület külső szigetelése, színezése, a nyílászárók cseréje, a kerítés utcafronti részének teljes felújítása, a csoportszoba padlóburkolatának cseréje, a csoportszobába bútorok vásárlása és a terasz térkövezése valósult meg. A mai kor követelményeinek megfelelő, megújult óvodával várják a gyerekeket.

Az év során a **Kossuth utcai kápolna felújítására**, festésére is sor került. Jövőre a kápolna előtt egy kis térköves járdát szeretnének lerakni. A kápolna előtti két öreg juharfát a letenyei önkéntes tűzoltók kivágták, mivel a fák már nagyon öregek és balesetveszélyesek voltak.

**MFP- Temető infrastruktúra fejlesztése - 2020** - A muraszemenyei temető infrastruktúrájának fejlesztése) pályázat keretén belül a Muraszemenye 998. hrsz. Temető kerítés építésére 4 997 705,- Ft-ot nyertek. A síralomház festése és felújítása is megvalósult idén.

**MFP-Út, híd kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása-2021** pályázat keretén belül 21 319 602,-Ft-ot nyertek a Muraszemenye József Attila 820 hrsz., és a Deák 860 hrsz. út felújítására. A polgármester elmondta, reméli, hogy jó párt évig erre az útszakaszra nem kell költeni. Az alsószemenyei felüljáró tetején megvalósult az útburkolat javítása. Ez ügyben a Magyar Közúthoz fordultak segítségért, aki ezt az útszakaszt térítésmentesen megjavították.

A polgármester tájékoztatta a lakosságot, hogy a **tűzoltószertár és a könyvtár** épületét Murarátka Csörnyeföld, Szentmargitfalva, és Kerkaszentkirály Községek Önkormányzatai térítésmentesen átadták az önkormányzatnak.

A **folyamatban lévő beszerzésekkel** kapcsolatban a polgármester elmondta, hogy a 1 000 000,- Ft-os pályázati forrásból szeretnék a Cserneci kultúrotthonban a székeket cserélni, Alsószemenyén a

kultúrházban új asztalokra lenne szükség, és a könyvtár ablakára árnyékolót kellene szereltetni. Szükséges az önkormányzati géppark felújítása, egy dönthető mulcsozóra lenne szükség. Az óvoda udvarán a homokozó felé napvitorlát szeretnének szereltetni, hogy a gyerekek nyáron is az árnyékban kint lehessenek a szabadban. A védőnő számára a hallásvizsgálatokhoz készüléket kell vásárolni.

Folyamatban van a Muraszemenyét Csörnyefölddel összekötő külterületi útszakasz felújítására benyújtott pályázat elbírálása.

A polgármester az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban elmondta, hogy az eltelt két éven minden megtörtént ezzel a pályázattal, ami csak megtörténhetett. Először is, ez egy rosszul megírt és rosszul előkészített pályázat volt. A járványhelyzet miatti lezárások, áremelkedés teljesen ellehetetlenítette a munkát. Mivel az elnyert támogatási összeg az építőiparban bekövetkezett áremelés miatt ár nem elegendő az épület felújítására, ezért forrásemelést kértek a Magyar Államkincstártól. Így azonban a beruházás összköltsége meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, ezért közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Az ehhez szükséges szerződéseket a napokban kötötte meg az önkormányzat a műszaki ellenőrrel, projektmenedzserrel és a közbeszerzési tanácsadóval.

Folyamatban van az alsószenyeyi temető körbekerítéséhez szükséges anyagok beszerzése.

A polgármester a **jövőre vonatkozó tervekkel** kapcsolatban elmondta, hogy a cserneci hősi emlékműnél szeretnének térkövet kialakítani. Fontos lenne a külterületi utak karbantartását elvégezni, az óvoda, iskola körül a parkolási problémákat meg kell oldani. A vegyesbolt körül az útburkolat töredezettsége jelentősen rontja a településképet. Problémát jelent a hulladéksziget szabálytalan használata. Többen a hulladéksziget mellé rakják a szemetet, amit a szolgáltató nem szállít el.

A polgármester elmondta, hogy a közelmúltban a Balaton-felvidéki Nemzeti Parki Igazgatóság megkereste Muraszemenye Község Önkormányzatát azzal, hogy véleményezze a Kerka-menti Tájvédelmi Körzet országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására vonatkozó javaslatot, valamint a terület természetvédelmi kezelési tervének tervezetét. Az érintett földtulajdonosokkal egyeztetésre került sor, a gazdák a tervezet ebben a formában nem támogatták. Az országos jelentőségű védett természeti területté történő minősítés olyan korlátozásokkal jár, amely egyes területeken a gazdálkodást nagy mértékben korlátozza, egyes helyeken teljes mértékben ellehetetleníti. A kaszálási előírások szigorítása (pl. a gyepek meghatározott időpontban történő, évente két alkalommal történő kaszálása) azt eredményezheti, hogy a terület elgazosodik, és egyes kisebb állatfajok a lakott területekre is bemenésznek, amely korábban nem volt jellemző. Egyre több lakossági panasz érkezik arra vonatkozóan, hogy egyes kisebb testű ragadozók már fényes nappal is megjelennek a falusi porták udvarán és egyéb kistestű ragadozók felbukkanásával (pl. aranysakál) és kártételével is lehet számolni. A muraszemenyeyi bányatavakat érintő, tervezett korlátozások (horgász helyek kialakításának előzetes egyeztetése, horgásztó, rekreációs célú tó létesítésének tilalma, stb.) hátrányosan érintik az önkormányzat horgászturizmusra alapozott jövőbeli idegenforgalmi elképzeléseit is. Ezért az önkormányzat kérte a javaslat visszavonását.

## **2./Lakossági kérdések, észrevételek**

Előadó: Stropka Józsefné polgármester

**Csiszár Istvánné** muraszemenyeyi lakos megkérdezte, hogy az Alsószenyey és Felsőszemenyey közötti terület is a Natura 2000 területbe tartozik-e. Valamikor azon a területen mindent lekaszáltak, nem nőtt fel annyira a gaz. Most a terület elhanyagolt, mindenféle allergén növény megterem.

**Stropka Józsefné polgármester** elmondta, hogy a terület Natura 2000 terület. Azonban az országos jelentőségű védett természeti területek kiterjesztése a Natura 2000 területekhez képest még fokozottabb korlátozásokkal jár.

**Szabó Imréné** kifogásolta, hogy a bányába vezető út melletti árok nagyon gazos.

**Stropka Józsefné** polgármester elmondta, hogy a terület nem önkormányzati tulajdon. Megkeresi a tulajdonost a terület kaszálása érdekében.

**Tóth Ferenc** muraszemenyei lakos elmondta, hogy a tágabb környezetében több helyen történt már útfelújítás, itt viszont nem. Muraszemenyén a legrosszabbak az utak. Néhol közel 10 cm-es gödrök is vannak. A körforgalomnál az út minősége borzasztó.

**Stropka Józsefné polgármester** elmondta, hogy az érintett útszakasz a Magyar Közút kezelésében van. Ez ügyben már többször felvette a kapcsolatot az út kezelőjével. Az útfelújítás előkészítési szakaszban van.

**Németh Tibor** muraszemenyei lakos kérte, hogy a Mise útra helyezzenek ki egy sebességkorlátozó táblát, mert ha az útfelújítás elkészül, akkor azon a szakaszon mindenki végig fog száguldani. Szükség lenne egy hangfógó kihelyezésére is az autópálya miatt.

**Stropka Józsefné polgármester** elmondta, hogy megvizsgálják a tábla és a hangfógó kihelyezésének lehetőségét.

### **3./ Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló**

Előadó: **Stropka Józsefné** polgármester

**Stropka Józsefné polgármester** részletesen tájékoztatta a jelenlevőket Muraszemenye környezeti állapotáról az előterjesztésben foglaltak szerint.

A hallgatóság a tájékoztatást tudomásul vette.

### **A lakossági fórum napirendje:**

**1./A településkép védelméről szóló 17/2017(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításának partnerségi egyeztetése**

Előadó: **Dr. Resch Karolina** jegyző

**Stropka Józsefné polgármester** felkérte **Dr. Resch Karolina** jegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

**Dr. Resch Karolina jegyző** részletesen ismertette a településképi rendelet módosításának indokait. Elmondta, hogy a reklámhordozókra vonatkozó szabályokat a településképi rendeletben kell szerepeltetni, illetve hatásköri változások miatt szükséges a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása.

A jegyző tájékoztatta a megjelenteket, hogy a rendeletmódosítással kapcsolatos véleményüket elmondhatják itt a lakossági fórumon, vagy írásban a hivatalban átvehető, vagy a honlapról letölthető adatlapon is.

A polgármester megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Miután kérdés észrevétel a napirendi ponthoz nem érkezett, a polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumot 17 óra 57 perckor bezárta.

  
**Stropka Józsefné**  
polgármester



  
**Dr. Resch Karolina**  
jegyző